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Η παρούσα σελίδα χρησιμοποιείται για δοκιμαστικούς σκοπούς. Το Κινηματικό Αρχείο δεν είναι
έτοιμο ακόμα.
Η Συσπείρωση Ατάκτων παραχώρησε προσωρινά τον σέρβερ της, αλλά το Κινηματικό Αρχείο
δεν είναι έργο της ΣΑ.

Κινηματικό Αρχείο
Μια συμμετοχική απόπειρα καταγραφής και
ψηφιοποίησης της ριζοσπαστικής μας
κληρονομιάς.

Κατάλογοι: Ομάδες Περιοδικά Φυλλάδια

English, Türkçe
Περιγραφή του
έργου
Τι έχουμε βρει;
Πώς μπορείς
να βοηθήσεις;
Οδηγίες
σύνταξης
Τεχνικές
πληροφορίες

Πώς μπορείτε να
βοηθήσετε;

Παρέχοντας πρόσβαση σε προσωπικά
ή άλλα αρχεία που περιέχουν περιοδικά,
μπροσούρες, φυλλάδια, αφίσες,
γκράφιτι, φωτογραφίες κλπ από δράσεις
του ριζοσπαστικού κινήματος στην
Κύπρο
Προσεκτικό σκανάρισμα εντύπων
Δακτυλογράφηση των άρθρων ή
επιμέλεια του αποτελέσματος της
αυτόματης Οπτικής Αναγνώρισης
Χαρακτήρων (OCR)
Ανεύρεση των πρωτότυπων
ηλεκτρονικών αρχείων των εντύπων
(PDF, doc/docx/odt/rtf/html documents,
αρχεία προγραμμάτων σελίδωσης κλπ)
όπου αυτά διασώθηκαν
Κατηγοριοποίηση του υλικού και
ανέβασμα του στο παρών site και στο
archive.org
Ενημέρωση του Καταλόγου μας,
ώστε ανα πάσα στιγμή να γνωρίζουμε τι
υλικό δεν ανακτήσαμε ακόμα, και ποιες
εργασίες εκκρεμούν

Το Κινηματικό Αρχείο είναι μια
απόπειρα να γίνει προσβάσιμη η ιστορία
του κυπριακού ριζοσπαστικού κινήματος
σε ολόκληρο το νησί, όπως καταγράφεται
μέσα από τις εκδόσεις του, με έμφαση
στις προηγούμενες δεκαετίες χωρίς να
αγνοούνται οι σύγχρονες δημοσιεύσεις.

Θέλουμε το υλικό να είναι προσβάσιμο σε
όλες και όλους, λαμβάνοντας υπόψη και
τις ανάγκες ατόμων με μειωμένη όραση,
σε διάφορες εύχρηστες ψηφιακές μορφές.

Είναι σημαντικό το αρχείο να αντέξει
στον χρόνο, αποφεύγοντας τόσο την
φυσική φθορά των εντύπων, αλλά και την
χρήση εφήμερων μη-ελεύθερων μορφών
ψηφιακών αρχείων που ίσως να μην
μπορούν να διαβαστούν από μελλοντικό
λογισμικό. Παράλληλα, η δημιουργία
αντιγράφων του αρχείου από οποιοδήποτε
άτομο θα είναι όσο το δυνατό πιο εύκολη
για να αντιμετωπιστεί το “ένα μοναδικό
σημείο βλάβης” που θα μπορούσε να
εξαφανίσει το αρχείο ανεπιστρεπτί.

Η προσπάθεια αυτή δεν μπορεί παρά να
είναι συλλογική. Καλωσορίζουμε
οποιαδήποτε βοήθεια μπορείτε να
προσφέρετε, και ελπίζουμε σύντομα να
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Συγγραφή σύντομων ιστορικών
σημειωμάτων που να συνοδεύουν κάθε
έντυπο, ή και κάθε τεύχος
Επαφή με τις/τους αρχικές/ους
συγγραφείς ώστε να τους ζητηθεί η
απελευθέρωση των κειμένων τους
στα Πολιτιστικά Κοινά, κάτω από μια
άδεια ελεύθερου περιεχομένου.
Μετάφραση του υλικού σε άλλες
γλώσσες (το site προσφέρει την
δυνατότητα μετάφρασης κάθε σελίδας
σε τρεις γλώσσες: Ελληνικά, Τουρκικά,
Αγγλικά. Αν παρουσιαστεί η ανάγκη
μπορούν να προστεθούν και άλλες
γλώσσες)

οργανώσουμε τόσο πρακτικά εργαστήρια
ψηφιοποίησης, όσο και μια τακτική
συνέλευση που θα ασχοληθεί με την
πολιτική διαχείρισης του αρχείου.

Τι υπάρχει στο Αρχείο;

• "Δημόσια έργα" (Βίντεο)
• (1η Ανακοίνωση) Η Κρατική Τρομοκρατία
Δολοφονεί (Φυλλάδιο)
• (Άτιτλο) - Σχετικά με την κοπή δέντρων στη
Λευκωσία και την Ανάπλαση της Πλατείας
Ελευθερίας (Φυλλάδιο)
• (Άτιτλο) Ενημερωτικό Φυλλάδιο για την
Κατάληψη (Φυλλάδιο)
• (Άτιτλο) Κείμενο Αντικαπιταλιστικής
παρέμβασης στα McDonalds της Λήδρας
(Φυλλάδιο)
• (Άτιτλο) Συλλογική Κουζίνα Φανερωμένης
(Φυλλάδιο)
• ...είμαστε όλοι, μετανάστες! (Φυλλάδιο)
• 123 Χρόνια Εργατική Πρωτομαγιά (Φυλλάδιο)
• 128 χρόνια μετά τις απεργιακές
κινητοποιήσεις στο Σικάγο για την διεκδίκηση
του οκτάωρου… (Φυλλάδιο)
• 1948 (Περιοδικό)
• 2η Ανακοίνωση Α.Δ.Α. για τα Γεγονότα
Αναφορικά με την Εξέγερση στην Ελλάδα
(Φυλλάδιο)
• 5 Θέσεις για τη Διαδικασία Επανένωσης της
Χώρας ή Για το Δικαίωμα στη ζωή στην Κύπρο
Χωρίς Κυπριακό Πρόβλημα (Φυλλάδιο)
• 80+ Μέρες Διαμαρτυρίας, 6 Μέρες Απεργία
Πείνας (Φυλλάδιο)
• 8ο Φεστιβάλ Μουσικής κατά Φασισμού
(Φυλλάδιο)
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• [Άτιτλο] Συνθήματα (Φυλλάδιο)
• Antifa Tropikal (Περιοδικό)
• Bring Out the Beast (Αφίσα)
• Do It Yourself - DIY - Μουσική (Φυλλάδιο)
• Domestic Workers In Cyprus - Introductory
Statement/Εισήγηση (Μπροσούρα)
• International Carnival Party (Μπροσούρα)
• Kobane Calling (Μπροσούρα)
• Merry Crisis and a Happy New Fear (Φυλλάδιο)
• Movements Archive Promo (Βίντεο)
• Of course. This is Cyprus. (Ανυπόγραφο)
(Φυλλάδιο)
• Prelockdown Blues #1 (Μπροσούρα)
• Prelockdown Blues #2 (Μπροσούρα)
• Project Fuego (Ανυπόγραφο) (Μπροσούρα)
• Punk & Hardcore Party (Μπροσούρα)
• Queer Street Party (Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Refugees Welcome: 4 Μέρες Αντιφασισμού
Ενάντια στην Ευρώπη Φρούριο (Φυλλάδιο)
• Secure Web Point (Φυλλάδιο)
• Street Party Plateia Faneromenis (Φυλλάδιο)
• the City's Dead (Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• The Wall (Περιοδικό)
• To Καλέμι (Περιοδικό)
• Tropikal 2 (Φυλλάδιο)
• United Cyprus Street (Βίντεο)
• «Μπονσάι» η αλλιώς «Phenazepam»
(Φυλλάδιο)
• «Σχέδιο» Ανάν - Η Αναρχική Άποψη (Φυλλάδιο)
• Özgürlük - Λευτεριά (Αφίσα)
• Άμεση Απελευθέρωση στον Αναρχικό Γιώργο
Καρακασιάν (Φυλλάδιο)
• Άμπα τζιαι έισαι Άναρχικος/η; (Μπροσούρα)
• Άτιτλο Φυλλάδιο (Αυτόνομοι Ταραξίες για την
Ατομική και Συλλογική Ανατροπή) (Φυλλάδιο)
• Άτιτλο Φυλλάδιο για Κυπριακό (Ανυπόγραφο)
(Φυλλάδιο)
• Άτιτλο Φυλλάδιο για Παλαιστίνη (Ανυπόγραφο)
(Φυλλάδιο)
• Άτιτλο Φυλλάδιο με Συνθήματα (Ανυπόγραφο)
(Φυλλάδιο)
• Άτιτλο Φυλλάδιο με Συνθήματα (Ανυπόγραφο)
(Φυλλάδιο)
• Άτιτλο Χριστουγεννιάτικο Φυλλάδιο
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
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• Ένα Χρόνο Μετά: Κανένας δεν Ξεχνά, Τίποτα
δεν Ξεχνιέται, Όλα Συνεχίζονται 6/12/08
(Φυλλάδιο)
• Α τύπος (Φυλλάδιο)
• Αίτηση Εγράφης Μέλους - άφοα (Φυλλάδιο)
• Αγώνας για τη Γη και την Ελευθερία:
Άρθρα/Ανακοινώσεις 2013-2016 (Μπροσούρα)
• Ακολουθώντας το Νήμα που Συνδέει τους
Αγώνες (Μπροσούρα)
• Αλληλεγγύη με τους Αναγνωρισμένους
Πρόσφυγες στην Απεργία Πείνας-Δίψας
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Αλληλεγγύη στην Παλαιστινιακή Εξέγερση
(Φυλλάδιο)
• Αλληλεγγύη στον Δίκαιο Αγώνα του
Παλαιστινιακού Λαού (Αφίσα)
• Αλληλεγγύη στους Μετανάστες - Οι
Καταπιεσμένοι δεν Έχουν Πατρίδα (Αφίσα)
• Αλληλεγγύη στους Πρόσφυγες που Βρίσκονται
Έξω από τη Βουλή (Φυλλάδιο)
• Αν Ψωνίζεις Κυριακή, Ετοιμάσου να Δουλέψεις
Κυριακή (Φυλλάδιο)
• Ανάφεντος (Εφημερίδα)
• Ανέγερση Καθεδρικού Ναού στη Λευκωσία;
(Φυλλάδιο)
• Ανακοίνωση (Φυλλάδιο)
• Ανακοίνωση από το κίνημα Occupy Buffer
Zone (Φυλλάδιο)
• Ανακοίνωση για τις Αυθαιρεσίες της
Αστυνομίας (Φυλλάδιο)
• Ανακοίνωση για τον Προτεινόμενο Καθεδρικό
Ναό και την Προσφυγή Πολιτών στο Ανώτατο
Δικαστήριο (Φυλλάδιο)
• Ανακοίνωση και Κάλεσμα σε Συγκέντρωση
Αλληλεγγύης στους 2 Αντιφασίστες που
Διώκονται για την Επίθεση στα Γραφεία του
Ε.ΛΑ.Μ (Φυλλάδιο)
• Ανακοίνωση κατά Ρατσιστικής Επίθεσης στη
Λεμεσό (Φυλλάδιο)
• Ανακοίνωση που την Ιατρική Ομάδα του "Ως
Δαμέ" (Μπροσούρα)
• Ανακοίνωση Σχετικά με την Ουκρανία (Άτιτλο)
(Φυλλάδιο)
• Ανακοίνωση της Συντακτικής Επιτροπής της
"Σοσ. Έκφρασης" (Φυλλάδιο)
• Αναρχία...ίσως η πιο παρεξηγημένη θεωρία
(Φυλλάδιο)
• Αναρχοφεμινισμός: Μια Προσέγγιση στο
Κυπριακό Πεδίο (Μπροσούρα)
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• Ανατρέποντας το κατεστημένο στην ΕΦΕΚ
(Φυλλάδιο)
• Ανατροπή (Περιοδικό)
• Ανοικτή Επιστολή προς τη Δήμαρχο και τα
Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Λευκωσίας
(Φυλλάδιο)
• Αντίσταση στα Μνημόνια της Χρεοκοπίας
(Μπροσούρα)
• Αντίσταση στα Σχέδια των Κυρίαρχων
(Φυλλάδιο)
• Αντίσταση, Στα Πολεμικά Σχέδια του Κράτους,
του Κεφαλαίου κ' των Στρατοκρατών (Αφίσα)
• Ανταλλαγή για Αλλαγή (Φυλλάδιο)
• Αντιμιλιταριστική Διαδήλωση 2/2/13
(Φυλλάδιο)
• Αντιρατσιστική Πρωτοβουλία Λεμεσού
(Μπροσούρα)
• Αντιρριξ - Φύλλο 00 (Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Αντιρριξ - Φύλλο 01 (Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Αντιρριξ - Φύλλο 02 (Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Αντιφασιστική Κινητοποίηση στις 18
Σεπτέμβρη 2014 (Φυλλάδιο)
• Αντιφασιστική Πορεία με αφορμή την
δολοφονία του Παύλου Φύσσα από χρυσαυγίτες
(Αντιφασίστες/Αντιφασίστριες) (Φυλλάδιο)
• Απάντηση στο Γράμμα της ΟΥΝΦΙΚΥΠ από το
Occupy Buffer Zone (Φυλλάδιο)
• Απέναντι σε Κράτος, Πατριαρχία τζαι
Καπιταλισμό (Ανυπόγραφο) (Μπροσούρα)
• Από την Βαλκανική Σοσιαλιστική Ομοσπονδία
στη Διζωνική Δικοινοτική Ομοσπονδία
(Μπροσούρα)
• Από την Ευρώπη-Φρούριο μέχρι τη Μενόγεια
(Μπροσούρα)
• Ασσιχτίρ #1: Έντυπο Δρόμου (Μπροσούρα)
• Ασσιχτίρ #2: Μαθητικό Εγχειρίδιο για την
Κρίση (Μπροσούρα)
• Αστυνομική Βία & Δικαστικό Ξέπλυμα
(Μπροσούρα)
• Αυτοί που Σκώτωσαν τον Δώρο Σκώτωσαν και
Άλλους (Φυλλάδιο)
• Αυτοδιάθεση ή Ανεξαρτησία (Λάζαρος
Χριστοφίδης) (Μπροσούρα)
• Αυτό που Ζούμε δεν Είναι Διαχείριση του Ιού,
Είναι Διαχείριση Καπιταλιστικής Κρίσης και
Ταξικός Πόλεμος (Συντρόφφισες/Συντρόφοι)
(Μπροσούρα)
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• Αυτόνομες Κοινότητες και τα Όρια τους
(Μπροσούρα)
• Αφίσα Συναυλίας στην Μουσική Σκηνή Εξέδρα
(Αφίσα)
• αφοα (Φυλλάδιο)
• Αόρατοι στην Άγρια Δύση: 10 Θέσεις μάχης
ενάντια στη ρατσιστική βία, τους εθνικούς
διαχωρισμούς τζιαι την υποτίμηση της τάξης
μας (Ανυπόγραφο) (Μπροσούρα)
• Βιομηχανικοί Εργάτες του Κόσμου (Φυλλάδιο)
• Βουκώλος (Περιοδικό)
• Βόρεια Συρία-Ροτζάβα: Στο μέσο ενός
χωνευτηρίου βαρβαρότητας, ένας περήφανος
λαός αγωνίζεται για το νέο κόσμο (Επιτροπή
Αλληλεγγύης στη Ροτζάβα) (Φυλλάδιο)
• Γενικές Αρχές της Ένωσης Αναρχικών
(Φυλλάδιο)
• Για Ένα Πρόγραμμα της Αριστεράς:
Προεδρικές Εκλογές 2023 (Μπροσούρα)
• Για Ελευθερία (Άτιτλο) (Φυλλάδιο)
• Για Κάθε Αριστερό το ΝΑΙ Είναι Μονόδρομος
(Φυλλάδιο)
• Για μια ανθρώπινη πόλη! (Μπροσούρα)
• Για μια Αποστρατιωτικοποιημένη Λευκωσία,
Κύπρο, Ευρώπη (Φυλλάδιο)
• Για μια Καινούργια Αρχή στους Αγώνες Μας
(Φυλλάδιο)
• Για τα Πολιτικά σας Δικαιώματα (Φυλλάδιο)
• Για τα Ψηλά Κτίρια και το Δικαίωμα στον
Ουρανό (Φυλλάδιο)
• Για τη διεκδίκηση της Πλατείας Φανερωμένης
(Φυλλάδιο)
• για την αλληλεγγύη στους παλαιστινίους
(Φυλλάδιο)
• για την κύπρο (Πρωτοβουλία Β12)
(Μπροσούρα)
• Για την Ομάδα (Άτιτλο) (Φυλλάδιο)
• Για την Παρέμβαση Ενάντια στη Στρατηγική
Θαλάσσιας Ασφάλειας της Ευρώπης Φρούριο
(Φυλλάδιο)
• Για την Πολιτική Δράση και την Κοινωνική
Αλληλεγγύη (Μπροσούρα)
• Για τις 8 του Μάρτη (Μπροσούρα)
• Για τις Κινητοποιήσεις Αλληλεγγύης προς την
Ελληνική Κοινωνία (Φυλλάδιο)
• Για τις συγκρούσεις των μαθητών των
Τεχνικών Σχολών ενάντια στην επιβολή
κομίστρων (Φυλλάδιο)
• Για το γυναικείο ζήτημα (Μπροσούρα)
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• Για το δικαίωμα ζωής στην Κύπρο χωρίς
κυπριακό πρόβλημα (Αφίσα)
• Για το ελευθεριακό σχολείο Paidia (Φυλλάδιο)
• Για τον θάνατο του Khalid Mahmood
(Φυλλάδιο)
• Για τον Ισραηλινό Πόλεμο στην Γάζα
(Φυλλάδιο)
• Για τους Νεοφασιστες στην Κυπρο
(Μπροσούρα)
• Γιατί Κάναμε το Συγκρότημα (Φυλλάδιο)
• Γιατί οι Πολιτικοί Αγαπούν το Κυπριακό;
(Μπροσούρα)
• γιορτή στο αναρχικό στέκι (Αφίσα)
• Γιορτή στο Δρόμο - Αφίσα (Ανυπόγραφο)
(Αφίσα)
• Γράμμα Ειρηνευτικής Δύναμης των Ηνωμένων
Εθνών στην Κύπρο (ΟΥΝΦΙΚΥΠ) (Φυλλάδιο)
• Γρανάζι (Περιοδικό)
• Γυναίκες - Η Διαρκέστερη Επανάσταση
(Φυλλάδιο)
• Γυναικεία Θέματα (Μπροσούρα)
• Δε θα μοιραστούμε την φτώχεια – θα
μοιραστούμε τον πλούτο που μας κλέβουν!
(Φυλλάδιο)
• Δεκέμβρης 2008: Μέρες Εξέγερσης
(Μπροσούρα)
• Δελτίο #1 (Φυλλάδιο)
• Δελτίο #2 (Φυλλάδιο)
• Δελτίο Ενημέρωσης σχετικά με τις διώξεις
γύρω από την υπόθεση διάρρηξης και κλοπής
των κεντρικών γραφείων του κυπριακού
φασιστικού κόμματος ΕΛΑΜ (Φυλλάδιο)
• Δελτίο Συζήτησης (Περιοδικό)
• Δελτίο τύπου Occupy Buffer Zone (OBZ)
(Φυλλάδιο)
• Δεν θα Περάσει ο Φασισμός! Αντιφασιστική
Πορεία (Φυλλάδιο)
• Δεν θα περάσει ο Φασισμός! Δεν θα περάσει ο
ρατσισμός! Αντιφασιστική πορεία 27/12 -15.30
Πλατεία Ελευθερίας (Φυλλάδιο)
• Δεν μας Ανήκει Τίποτα, Διεκδικούμε τα Πάντα!
(Φυλλάδιο)
• Δεν μπορείς να κάνεις έξωση σε μια ιδέα
(Φυλλάδιο)
• Δεν Χρωστάμε δεν Πληρώνουμε δεν Ξεπουλάμε
- Την Κρίση να Πληρώσει η Πλουτοκρατία
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
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• Δηλώσεις Άρνησης Στράτευσης από Ελλάδα
και Τουρκία (Μπροσούρα)
• Δημόσια Συζήτηση: Γιατί κλείνουν την ΕΡΤ - Τα
ΜΜΕ στην εποχή του νεοφιλελεύθερου
αυταρχισμού (Φυλλάδιο)
• Διήμερο για την DIY Μουσική Σκηνή (Αφίσα)
• Διαδικτυακό Περιοδικό Φάλιες (Περιοδικό)
• Διεθνής Νέα Τάξη; - "Λαμπρόν να τους κάψει!"
(Μπροσούρα)
• Διεκδικούμε την επανένωση. Πορεία ειρήνης,
1η Σεπτεμβρίου, 18.00 πλατεία Ελευθερίας
(Φυλλάδιο)
• Δικαίωμα Στην Άρνηση Στράτευσης
(Μπροσούρα)
• Δικοινοτικό Πρωτομαγιάτικο Φυλλάδιο
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Είμαστε Αμπάκκιροι & Αγκρισμένες
(Ανυπόγραφο) (Μπροσούρα)
• Είμαστε Ούλλοι Μετανάστες (Μπροσούρα)
• Είμαστε όλοι Μετανάστες (Φυλλάδιο)
• Εδώ στρατός, εδώ νεκροταφείο (Φυλλάδιο)
• Εκδήλωση - Ομιλία (Αφίσα)
• εκδήλωση 14/12: το αντισεξιστικό κίνημα σε
Κύπρο-Ελλάδα-Ευρώπη (Φυλλάδιο)
• Εκδήλωση Συμπαράστασης στον Αντιρρησία
Συνείδησης Γιάννη Πάρπα (Φυλλάδιο)
• Εκκλησία της Κύπρου: η ιστορική συγκρότηση
της σε θεσμό εξουσίας 1571-2008 (Ανυπόγραφο)
(Φυλλάδιο)
• Εκπαιδευτική Αναδιάρθρωση, μια Ανοικτή
Πληγή (Φυλλάδιο)
• Εκποιήστε τις Επαύλεις των Κερδοσκόπων όχι
τα Σπίτια των Φτωχών (Φυλλάδιο)
• Ελάχιστη Συμβολή στη Κοινοποίηση προς τους
Τουρκοκυπρίους Επαναστάτες Διεθνιστές της
Υποκρισίας της "Επαναπροσεγγιστικής" Ελίτ
των Ελληνοκυπριακών Κρατικών Διανοούμενων
και Σοσιαλπατριωτών (Αντιεξουσιαστές-
Διεθνιστές) (Φυλλάδιο)
• Ελεύθερο Λογισμικό (Μπροσούρα)
• Εμείς οι γυναίκες: οικονομική ανισότητα
μέρος της κοινωνικής καταπίεσης (Μπροσούρα)
• Εν μας χωρεί κανένα τζελλί (Αφίσα)
• Εν μας χωρεί κανένα τζελλί (Φυλλάδιο)
• Ενάντια στην Αστυνόμευση των Αγώνων &
των Επιθυμιών (Ανυπόγραφο) (Μπροσούρα)
• ενάντια στην επέλαση του (ελληνο)κυπριακού
φασισμού (Φυλλάδιο)
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• Ενάντια στην Καταπίεση, Ενάντια στον
Εθνικισμό (Φυλλάδιο)
• Ενάντια στις Παρελάσεις (Μπροσούρα)
• Ενάντια στο μίσος, συνεχίζουμε τους κοινούς
αγώνες (Φυλλάδιο)
• Ενάντια στον Ενταφιασμό των Κοινωνικών
Αγώνων (Φυλλάδιο)
• Ενημέρωση για την Υπόθεση του Κενάν Αγιάς
(Φυλλάδιο)
• Ενιαία Πολιτιστική Οργάνωση Καρντας
(Φυλλάδιο)
• Εντροπία (Περιοδικό)
• Εντός των Τειχών (Περιοδικό)
• Ενωμένοι Ενάντια στον Φασισμό! (Μπροσούρα)
• Εξ Υπαρχής (Περιοδικό)
• Επανάσταση και Αντεπανάσταση στην Ελλάδα:
Η Διώξη της Χρυσής Αυγής και η Δράση του
Εργατικού Κινήματος (Μπροσούρα)
• Επανενωμένη Κύπρος (Βίντεο)
• Επισκόπηση του ακροδεξιού εθνικιστικού
λόγου στην Κύπρο (Φυλλάδιο)
• Εργάτης (Εφημερίδα)
• Εργασία (Μπροσούρα)
• Εργασιακά θέματα, οι δράσεις της ΠΕΟ και οι
προοπτικές για πιο αποτελεσματική παρέμβαση
του Συνδικαλιστικού Κινήματος (Μπροσούρα)
• Εργατική Δημοκρατία (Εφημερίδα)
• Εργατική Πρωτομαγιά 2017 (Φυλλάδιο)
• Ερωτήσεις και συνοπτικές απαντήσεις για τα
θέματα της επανένωσης
• Ερωτηματολόγιο (Φυλλάδιο)
• Ζωή ή κατανάλωση; (Μπροσούρα)
• Ζώντας την Αυτονομία: Το Παράδειγμα των
Ζαπατίστας (Μπροσούρα)
• Η "Αριστερή" μας Δήμαρχος και το Όραμα της
για την Λευκωσία (Φυλλάδιο)
• Η Αθώωση των Βασανιστών και η Κυπριακή
Δημοκρατία (Φυλλάδιο)
• Η Απεργία στην Ένδυση: Μια Αστραπή Μέσα
στη Νύχτα (Μπροσούρα)
• Η Απεργία στο «Λύκος»: Γιατί Χάθηκε - Τι
Μπορούσε να Γίνει (Ανυπόγραφο) (Μπροσούρα)
• Η Απεργία της ΔΕΔΕ Πρέπει να Νικήσει
(Φυλλάδιο)
• Η Βαρβαρότητα της Νέας Τάξης (Μπροσούρα)
• Η Βιώσιμη Λύση στον Αστερισμό της
Συνταγματικής Λιτότητας (Μπροσούρα)
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• Η Βράκα (Πρωτοβουλιακή κίνηση διασκευής
του παραδοσιακού τραγουδιού "Η βράκα" από
θηλυκότητα της λεμεσού (Φυλλάδιο)
• Η Δικαιωσήνη Είναι Τυφλή (Φυλλάδιο)
• η ελευθερία ασφυκτιά από τις αποφάσεις των
γραβατωμένων, η σκέψη μαραίνεται από τα μμε,
η φαντασία σταματά στα γκλοπ της αστυνομίας
(Φυλλάδιο)
• Η Ελεύθερη Αγορά σε Άτακτη Πτώση
(Μπροσούρα)
• Η Εξουσία Ήταν και Είναι ο Μόνος
Τρομοκράτης (Μπροσούρα)
• Η Εξουσία της Πληροφορίας - Η Επίθεση της
Αντιπληροφόρησης (Μπροσούρα)
• Η Επιδημία της Τρόικας στην Κύπρο
(Φυλλάδιο)
• Η Εργατική Πρωτομαγιά και οι αγώνες του
σήμερα (Φυλλάδιο)
• Η Θέση της Εργατικής Δημοκρατίας για το
Cyprus Indymedia (Φυλλάδιο)
• Η θέση της ομάδας ΣΤΑΣΙΣ για το Κυπριακό
ζήτημα και την επίλυσή του (Μπροσούρα)
• Η θα Νικήσει ο Τρόμος η θα Νικήσει ο Δρόμος
(Μπροσούρα)
• Η Ιστορία Γράφεται με Ανυπακοή Αγώνες Ρήξη
Ανατροπή (Μπροσούρα)
• Η Ιστορία του Αμμαθκιού που Ποσσιεπάζει
(Ανυπόγραφο) (Μπροσούρα)
• Η Κρατική Τρομοκρατία δε θα Περάσει!
(Φυλλάδιο)
• Η Κύπρος, το Εθνικό και ο Εθνικισμός - Μία
Ελευθεριακή Ανάλυση (Ανυπόγραφο)
(Μπροσούρα)
• η μπροσούρα που μοιράστηκε στην
αντιφασιστική πορεία (αυτόνομη συνέλευση της
Αντίφα) (Μπροσούρα)
• Η οργή να γίνει πείσμα, και το πείσμα
συνείδηση… (Φυλλάδιο)
• Η Πανδημία, η Καραντίνα & Εμείς: σημειώσεις
πάνω στη συγκυρία (Μπροσούρα)
• Η Παρούσα Κατάσταση στην Κύπρο από μια
Αναρχική Σκοπιά (Φυλλάδιο)
• Η Πραγματικότητα στον Κόσμο Σήμερα - Οι
Νόμοι που την Διαμορφώνουν και η Μελλοντική
Πορεία (Λάζαρος Χριστοφίδης) (Μπροσούρα)
• Η πρωτομαγιά ήταν και είναι πάλη Ταξική
(Φυλλάδιο)
• Η Πρόσβαση στην στέγη μας αφορά όλλους
(Φυλλάδιο)
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• Η Σιωπή Αυτής της Κοινωνίας, Οπλίζει τα
Χέρια της Αστυνομίας (Μπροσούρα)
• Η Σιωπή είναι Συνενοχή - Οργανώσου και
Δράσε (Φυλλάδιο)
• Η Φασιστική Απειλή στην Κύπρο και η
Αντιμετώπιση της (Φυλλάδιο)
• Θκιάνεμα (Περιοδικό)
• Θκυο χρόνια που την εύρεση των θυμάτων:
Κείμενο φεμινιστικής ομάδας για τον χειρισμό
των υποθέσεων γυναικοκτονίας που το κράτος
τζιαι την αστυνομία (Φυλλάδιο)
• Ιδρυτικό Κείμενο (Φυλλάδιο)
• Ισλαμοφοβία (Φυλλάδιο)
• Κάλεσμα Αλληλεγγύης Ενάντια στη Λιτότητα
και τους Εκβιασμούς (Φυλλάδιο)
• Κάλεσμα Αντιπολεμικής Δράσης Ένα Κάλεσμα
για τα Μαύρα Μπλοκ στο Σαν Φρανσίσκο
(Αναδημοσίευση) (Φυλλάδιο)
• Κάλεσμα σε Συγκέντρωση-Συζήτηση για τη
Δημιουργία Επιτροπής Συμπαράστασης στον
Φυλακισμένο Αντιρρησία Συνείδησης Γιάννη
Πάρπα (Αφίσα)
• Κάλεσμα σε Συγκέντρωση-Συζήτηση για τη
Δημιουργία Επιτροπής Συμπαράστασης στον
Φυλακισμένο Αντιρρησία Συνείδησης Γιάννη
Πάρπα (Αφίσα)
• Κάμπινγκ Αναρχικής Προοπτικής (Φυλλάδιο)
• Κάποιες Παρατηρήσεις για τα Χριστούγεννα
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Κάτω η Δεξιά - Κυβέρνηση ΑΚΕΛ-ΕΔΕΚ Χωρίς
Αστούς με Ακελικό Πρόεδρο (Φυλλάδιο)
• Κάτω η Χούντα των Τραπεζών (Φυλλάδιο)
• Κάτω τα Σσιέρκα που τον Φατάι (Φυλλάδιο)
• Κάτω τα χέρια απ' τον Μανώλη! (Φυλλάδιο)
• Κάτω τα Χέρια από τους Μετανάστες -
Σταματήστε την Αστυνομική Βία - Σταματήστε
το Ρατσισμό Τώρα! (Φυλλάδιο)
• Κάτω το Νέο Νομοσχέδιο για τις Διαδηλώσεις
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Κίνημα Εθνικισμός Πόλεμος: Η Περίπτωση της
Ουκρανίας (Μπροσούρα)
• Καθήκον Κάθε Αριστερού να Δώσει τη Μάχη
για την Υποψηφιότητα Σταύρου Μαλά
(Φυλλάδιο)
• Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένος
Καινούργιος Χρόνος (Φυλλάδιο)
• Καμιά Ανοχή στους Εθνικιστές - Νεό-ναζί
(Φυλλάδιο)
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• Καμιά Ανοχή στους Φασίστες (Φυλλάδιο)
• Καμιά Ανοχή στους Φασίστες (Φυλλάδιο)
• Καμιά Οικονομική Στήριξη στη Γενοκτονία
(Φυλλάδιο)
• Κανένα Έθνος Δεν Μας Ενώνει – Κανένα
Συρματόπλεγμα Δεν Μας Χωρίζει (Φυλλάδιο)
• Κανένα Μνημόνιο να μην Υπογραφτεί, ο
Αναστασιάδης να Παραιτηθεί! (Φυλλάδιο)
• Κανένας Άνθρωπος δεν είναι Λαθραίος!
(Φυλλάδιο)
• Κατασκηνωτικός χώρος Πόλις Χρυσοχού
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Κείμενα από την Δεκεμβριανή Εξέγερση στην
Ελλάδα (Πυρήνας Ρεαλιστών Μάγων Κύπρου)
• Κείμενα για το γυναικείο ζήτημα (Μπροσούρα)
• Κείμενα Φεμινιστικής Ομάδας "Ευτοπία"
Νοέμβρης 22-Μάρτης 23 (Μπροσούρα)
• Κείμενο για τη Monsanto (Φυλλάδιο)
• Κείμενο για τους Δημόσιους Χώρους
(Φυλλάδιο)
• Κείμενο Σχετικά με Άρθρο της Εφημερίδας
Πολίτης (Άτιτλο) (Φυλλάδιο)
• Κοινή Ανακοίνωση για τις Φασιστικές
Επιθέσεις στην Κύπρο (Μπροσούρα)
• Κοινοί Αγώνες Κοινή Οργάνωση (Μπροσούρα)
• Κομμουνιστής (Περιοδικό)
• Κοπή Συρματοπλέγματος στον Αστρομερίτη
(Άτιτλο) (Βίντεο)
• Κουρέψτε τον Πλούτο και Όχι τις Καταθέσεις
του Κόσμου (Φυλλάδιο)
• Κράτος και Κεφάλαιο Δολοφονούν! (Φυλλάδιο)
• Κράτος και Κεφάλαιο Δολοφονούν! (Φυλλάδιο)
• Κραυγές απο τα στρατιωτηκά κολαστήρια της
αγαπημένης πατρίδας (Φυλλάδιο)
• Κυπριακή Συνείδηση - Διάλογος για μια
Εμπειρία Χωρίς Όνομα (Αντρέας Παναγιώτου)
(Μπροσούρα)
• Κυπριακό: Η Ολοκλήρωση του Αδιεξόδου
(Μπροσούρα)
• Κύπριοι και Ξένοι Εργάτες Ενωμένοι
(Αλληλέγγυοι και Αλληλέγγυες) (Φυλλάδιο)
• Κύπριος Εργάτης (Εφημερίδα)
• Κύπρος - Πολυτεχνείο - Ποτέ Πια Φασισμός
(Φυλλάδιο)
• Κύπρος: Το Αβύθιστο Αεροπλανοφόρο -
Κυπριακό / ΑΟΖ / Μιλιταρισμός & Αντιστάσεις
στο Νησί (1η Έκδοση) (Μπροσούρα)
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• Κύπρος: Το Αβύθιστο Αεροπλανοφόρο -
Κυπριακό / ΑΟΖ / Μιλιταρισμός & Αντιστάσεις
στο Νησί (2η Έκδοση) (Μπροσούρα)
• Κύπρος: Το Εθνικό και οι Αναρχικοί (Α.Π.)
(Μπροσούρα)
• Λαικά Μέτωπα, Ενιαία Μέτωπα, Εργατικές
Κυβερνήσεις (Μπροσούρα)
• Λεπτομέρια στην Κύπρο (Αφίσα)
• Λευτεριά στο Μάριο Ζ. (Ανυπόγραφο)
(Φυλλάδιο)
• Λευτεριά στον Αναρχικό Γιώργο Καρακασιάν
(Φυλλάδιο)
• Λευτεριά στους 7 - Πόλεμο στα Αφεντικά
(Αναδημοσίευση) (Φυλλάδιο)
• Μήπως είναι...Καιρός για Αυτοοργάνωση στην
Κύπρο; (Μπροσούρα)
• Μαθητικές Αν-Ησυχίες #1: Τα Κτήρια της
Πλήξης να Γίνουν Καταλήψεις (Μπροσούρα)
• Μαθητικό Περιοδικό Σκαπούλα (Περιοδικό)
• Μαρί - Ένας Χρόνος Μετά - Φασισμός από το
Παρελθόν Εικόνες από το Μέλλον (Φυλλάδιο)
• Μαύρες Πινελιές (Περιοδικό)
• Μαύρη Πένα Τεύχος 1 (Μπροσούρα)
• Μαύρη Πένα Τεύχος 2 (Μπροσούρα)
• Μαύρη Πένα Τεύχος 3 (Μπροσούρα)
• Μαύρη Πένα Τεύχος 4 (Μπροσούρα)
• Μαύρη Σημαία: Να Μετατρέψουμε την Κρίση
του Συστήματος σε Πεδίο Σύγκρουσης για την
Ανατροπή του (Μ.Σ.) (Φυλλάδιο)
• Με Αφορμή τις Επετείους του Πραξικοπήματος
και της Εισβολής (Φυλλάδιο)
• Με αφορμήν την καταναγκαστικήν ασφάλιση
μελών του ΠΑΚ (Φυλλάδιο)
• με την ΑΡΙΣΤΕΡΑ της ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ -
ΑΝΤικαπιταλιστική ΑΡιστερή Ταξική
Επαναστατική Συσπείρωση (Μπροσούρα)
• Με Φασίστες στην Εξουσία Βάφτισαν τον
Αντιφασισμό Τρομοκρατία (Φυλλάδιο)
• Μερικά Επίκαιρα Πολιτικά Ζητήματα
(Μπροσούρα)
• Μετανάστευση (Μπροσούρα)
• Μεταρρύθμιση και Επανάσταση στον 21ο
Αιώνα: Κατανοώντας την Σημερινή Κατάσταση
στην Ελλάδα (Μπροσούρα)
• Μεταφράζοντας Especifismo (Μπροσούρα)
• Μια άλλη Κύπρος είναι εφικτή (Ανυπόγραφο)
(Φυλλάδιο)
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• Μια Κριτική στη ΦΕΤΕΠΑΚ (Μπροσούρα)
• Μια Πρώτη Ανάγνωση της Σύγκρουσης
Ρατσιστών και Αντι-Ρατσιστών ψες στην
Λάρνακα και των Πολιτικών της Προεκτάσεων
(Φυλλάδιο)
• ΜΙΣΟΣ ΤΑΞΙΚΟ, ξεφτίλες πατριώτες (αναρχικοί
ενάντια στο βούρκο του έθνους) (Αφίσα)
• Μνημόσυνο για τον Shoaib Khan (Άτιτλο)
(Ηλεκτρονικό Άρθρο)
• Μουσική Εκδήλωση στη "Babylon" (Φυλλάδιο)
• Μπατσοκρατία και «Δημοκρατικός
Σοσιαλισμός» (Φυλλάδιο)
• Μπορούμε να Καταστρέψουμε τις Βάσεις του
Θανάτου! (Φυλλάδιο)
• Μπουρλότο και Φωτιά στα Σχολικά Κελιά
(Φυλλάδιο)
• Μποϊκοτάζ στα Ιαπωνικά Προϊόντα
(Αναρχοπράσινο Μέτωπο) (Φυλλάδιο)
• Να Μην Συνηθίσουμε το Θάνατο (Φυλλάδιο)
• Να Ξαναφιάξουμε το Κ.Κ. Κύπρου (Κομματική
Βάση Αθήνας Κυπρίων Κομμουνιστών)
(Φυλλάδιο)
• Να Σπάσουμε τον Μονόλογο Κράτους &
Φασιστών (Φυλλάδιο)
• Να σταματήσει τώρα η αιματοχυσία του λαού
της Παλαιστίνης (Φυλλάδιο)
• Να σταματήσουμε τον εθνικισμό (Φυλλάδιο)
• Ναι, ρε! Ομοσπονδία (ελληνική γλωσσική
εκδοχή) (Μπροσούρα)
• Νεολαία Ενάντια στον Εθνικισμό (Φυλλάδιο)
• Νεοφασισμός στην Ευρώπη και την Κύπρο
(Αφίσα)
• Νεοφιλελευθερισμός: Μια πρόσκαιρη ανάσα
για τον Καπιταλισμό (Μπροσούρα)
• Νναι, ρε! Ομοσπονδία! (ελληνοκυπριακή
γλωσσική εκδοχή) (Μπροσούρα)
• Νομική Ενημέρωση για την Πορεία 13/2/21
(Μπροσούρα)
• Ξαναβλέποντας το Σχέδιο Α: Ποιες οι επιλογες
για την Ελληνικη Αριστερα μετα την υποχώρηση
Τσίπρα; (Μπροσούρα)
• Ξεριζώνουμε τον Ρατσισμό Πολεμώντας τον
Καπιταλισμό (Φυλλάδιο)
• Ο αγώνας αρχίζει στους δρόμους (Βίντεο)
• Ο Αγώνας Ενάντια στον Φασισμό Είναι ο
Αγώνας Ενάντια στο Σύστημα που τον Παράγει
και τον Καλλιεργεί (Φυλλάδιο)
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• Ο Αγώνας του Άχμετ για Ελευθερία
Συνεχίζεται! (Ομάδα αλληλεγγύης στον Άχμετ)
(Φυλλάδιο)
• Ο Αλέξης ήταν ένας από εμάς... (Φυλλάδιο)
• Ο Ανδρικός Σοβινισμός Συντηρεί τη Διαίρεση.
Γυναίκες Ενωμένες για μια Κύπρο Ομόσπονδη!
(Φυλλάδιο)
• Ο Αντιφασισμός Είναι Θέση Μάχης σε Έναν
Κόσμο που Γκρεμίζεται (Φυλλάδιο)
• Ο Εθνικισμός Είναι Συνταγή Υποταγής, Είναι
Ιδεολογία Θανάτου (Φυλλάδιο)
• Ο Εθνικισμός, τα Φυσικά Αέρια, οι
Διακοινοτικοί Αγώνες: Θέσεις για την
Ομοσπονδία (Μπροσούρα)
• Ο Καλός, ο Κακός και ο Άσχημος (Φυλλάδιο)
• Ο Μανώλης Ζει (Φυλλάδιο)
• Ο Μεγάλος μας Κήπος: Εισαγωγικό Σημείωμα
από την Αναρχική Ομοσπονδία "Μαύρο Ρόδο"
(Μπροσούρα)
• Ο Ναός της Ντροπής (Φυλλάδιο)
• Ο Πολιτιστικός μας Χώρος (Φυλλάδιο)
• Ο πόλεμος στην Ουκρανία και το εθνικό
ζήτημα (Μπροσούρα)
• Ο Ρόλος της Κυπριακής Κυβέρνησης
(Πρωτοβουλία Ένα Καράβι για τη Γάζα)
(Φυλλάδιο)
• Ο Σεχταρισμός και το Εθνικό Ζήτημα
(Μπροσούρα)
• Οδηγός Συναδελφικών Συζητήσεων
(Μπροσούρα)
• Οι 7 Κρατούμενοι από τη Σύνοδο της Ε.Ε. του
Ιούνη στη Θεσ/νικη (Φυλλάδιο)
• Οι Αιτητές Ασύλου δεν Είναι Εγκληματίες
(Φυλλάδιο)
• Οι Δίκες θα Γίνουν του Κράτους Καταδίκες
(Φυλλάδιο)
• Οι δολοφονίες έννεν ούτε μεμονωμένο
περιστατικό, ούτε απλά οι πράξεις ενός
ψυχοπαθούς serial killer. (Φυλλάδιο)
• Οι Εξεγέρσεις δεν Μπαίνουν σε Μουσεία..
(Φυλλάδιο)
• Οι Ζαπατίστας στην Κύπρο (Αφίσα)
• Οι λαοί της Ελλάδας και της Κύπρου να
βγάλουν συμπεράσματα, να δυναμώσουν την
πάλη για αποδέσμευση από την ΕΕ και ανατροπή
της εξουσίας του κεφαλαίου (Φυλλάδιο)
• Οι Μέρες της Αφθονίας σας Είναι Μετρημένες
(Φυλλάδιο)
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• Οι Μετανάστες Είναι της Γης οι Κολασμένοι,
στον Κόσμο των Αφεντικών Είμαστε Όλοι Ξένοι
(Αφίσα)
• Οι Μετανάστες Είναι της Γης οι Κολασμένοι…
(Φυλλάδιο)
• Οι παππούδες μας μετανάστες... Οι γονείς μας
πρόσφυγες... Εμείς Ρατσιστές; (Αφίσα)
• Οι Τουρκοκύπριοι μας Καλούν σε Κοινό Αγώνα
(Φυλλάδιο)
• Οι Χούλιγκανς, οι Πίσσιες, οι Λιμάντεροι τζιαι
τα Κακά Κακάθκια (Φυλλάδιο)
• Οικολογία (Περιοδικό)
• Οικολογία και η Φαινομενικότητα μιας
Ψευδαίσθησης (Φυλλάδιο)
• Οπλισμένες Επιθυμίες #1 (Συνωμοσία ατόμων
για την πραγμάτωση του αρνητικού)
(Μπροσούρα)
• Οπλισμένες Επιθυμίες #2 (Συνωμοσία ατόμων
για την πραγμάτωση του αρνητικού)
(Μπροσούρα)
• Οργανώνοντας τις Αντιστάσεις μας από τα
Αριστερά: Γρανάζι (Μπροσούρα)
• Ούτε Βήμα Πίσω στους Εκβιασμούς των
Δανειστών (Φυλλάδιο)
• Ούτε μια Λλιόττερη. Όι Άλλες Γυναικοκτονίες
τζιαι Συστήματα που Δημιουργούν τζιαι Ευνοούν
Δολοφόνους (Φυλλάδιο)
• Ούτε τροικανα μέτρα, ούτε κυβερνητικά
ισοδύναμα. Οι κοινωνικές μας κατακτήσεις δεν
είναι διαπραγματεύσιμες. Οργανώστε την
κοινωνική αντίσταση. (Φυλλάδιο)
• Πέρα από το Εταιρικό Pride και την Κυρίαρχη
ΛΟΑΤ Πολιτική: Κάνοντας τους Αγώνες μας
Queer (Φυλλάδιο)
• Παγκόσμια ημέρα κατά της Monsanto
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Παγκόσμια Κρίση Δεκαπέντε Χρόνια Μετά:
Σεπτέμβρης 2008-Σεπτέμρης 2023 (Μπροσούρα)
• Παγκόσμια Οικονομική Κρίση: Ο ρόλος της
Τρόικα σε Ευρώπη, Ελλάδα και Κύπρο Ποια η
απάντηση της Αριστεράς και των Κινημάτων;
(Φυλλάδιο)
• Παγκόσμια οικονομική κρίση: Το τέλος του
δρόμου? (Μπροσούρα)
• Πανδημία, Κρίση, Νέες Πειθαρχήσεις
(Μπροσούρα)
• Παράγωντας τοπικότητα: Πολιτιστικές
προσπάθειες, προς ένα κυπριακό πλαίσιο
(Φυλλάδιο)
• Παρέμβαση Έξω που Αρχιεπισκοπή (Φυλλάδιο)
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• Παρέμβαση Ενάντια στον Ρατσισμό (Αφίσα)
• Παρέμβαση σε Χριστουγεννιάτικο Δέντρο
(Άτιτλο) (Βίντεο)
• Παρελάσεις των Διακρίσεων (Φυλλάδιο)
• Παρουσίαση Αρχείου στον Κοινωνικό Χώρο
Kaymakkin (Φυλλάδιο)
• Παρουσίαση Μετάφρασης (Φυλλάδιο)
• Πατρίς - Θρησκεία - Οικογένεια (Φυλλάδιο)
• Πατριώτες η Πατρίς Χρειάζεται Θυσίες!
(Μπροσούρα)
• Πεθαίνοντας στα Κολαστήρια του Κυπριακού
κράτους (Αναρχικοί/ες Λευκωσία) (Φυλλάδιο)
• Πλατύπους: Διακήρυξη Προθέσεων (Φυλλάδιο)
• Ποδήλατον ολάν! (Φυλλάδιο)
• Ποιοί Είμαστε | Who We Are (Φυλλάδιο)
• Ποιοί... Πως... Που... Γιατί... (Φυλλάδιο)
• Ποιοι Είμαστε (Μπροσούρα)
• Πολιτική Συμφωνία Ιούνιος 2013 (Φυλλάδιο)
• Πολιτικό Πρόγραμμα (Μπροσούρα)
• Πορεία Διαμαρτυρίας (για το δικαίωμα του να
είσαι διαφορετικός) (Αφίσα)
• Προβολή της Ταινίας STRIKE (Αφίσα)
• Προγραμματικό Συνέδριο του ΑΚΕΛ: Οικονομία
- μια κριτική προσέγγιση (Μπροσούρα)
• Προλάτης (Περιοδικό)
• Πρωτοβουλία Δράσης για την Πόλη (Φυλλάδιο)
• Πρωτοβουλία Ενάντια στη Φασιστική Απειλή
(Φυλλάδιο)
• Πρωτοβουλία Υπεράσπισης Διωκόμενων
Αντιδίωξη (Φυλλάδιο)
• Πρωτομαγιά 2013 (Φυλλάδιο)
• Πρωτομαγιά και Ευρωπαϊκή Ένωση (Φυλλάδιο)
• Πρωτομαγιά Σημαίνει: Ταξικός Πόλεμος
(Φυλλάδιο)
• Πρωτομαγιά: Από το 1886 στο 2006
(Φυλλάδιο)
• Πρόγραμμα Εκδηλώσεων Απρίλιος 2007
(Μπροσούρα)
• Πρόγραμμα Εκδηλώσεων Δεκέμβριος 2007
(Μπροσούρα)
• Πρόγραμμα Εκδηλώσεων Ιανουάριος 2008
(Μπροσούρα)
• Πρόγραμμα Εκδηλώσεων Μάρτιος 2007
(Μπροσούρα)
• Πρόγραμμα Εκδηλώσεων Νοέμβριος 2007
(Μπροσούρα)
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• Πρώτο Κείμενο (Άτιτλο) (Φυλλάδιο)
• Πρώτοι στα μαθήματα, πρώτοι στον αγώνα!
(Ανακοίνωση)
• Πυροσβεστήρας Τύπου "ΠΕΟ" (Ανυπόγραφο)
(Φυλλάδιο)
• Πως Αντιμετωπίζεται η Φασιστική Απειλή
(Φυλλάδιο)
• Πόλεμος Κοινωνικός-Ταξικός (Μπροσούρα)
• Πόλεμος στον Πόλεμο των Εξουσιαστών
(Φυλλάδιο)
• Πώς αντιμετωπίζουμε την Παγκόσμια
Οικονομική Κρίση; (Μπροσούρα)
• Ρεμπέτικη Βραδιά με τους «Λιτανεία»
(Μπροσούρα)
• Ριζοσπαστικά Queer άτομα και ταξική πάλη:
μια ταύτιση που πρέπει να γίνει (Μπροσούρα)
• Σάββατο-17-Απρίλη-2021, Πύλη Πάφου
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Σας χαιρετίζουμε από την Νεκρά Ζώνη
(Φυλλάδιο Αναρχικής Ομάδας) (Φυλλάδιο)
• Σεβασμός στους Οπαδούς (Ανυπόγραφο)
(Φυλλάδιο)
• σκέψεις για τον κυπριακό φασισμό (Φυλλάδιο)
• Σκέψου Το (Μπροσούρα)
• Σκνίπες (Μπροσούρα)
• Σοσιαλιστική Έκφραση (Εφημερίδα)
• Σπάμε τα Οδοφράγματα της Διχοτόμησης
(Φυλλάδιο)
• Σταματήστε τον Πόλεμο Κατά των
Μεταναστών (Φυλλάδιο)
• Στην Τυνησία, την Αίγυπτο, την Υεμένη και σε
ολόκληρο τον κόσμο, Ο Φόβος Αλλάζει
Στρατόπεδο! (Φυλλάδιο)
• Στους δρόμους είναι η ομορφιά! (Φυλλάδιο)
• Συμπαράσταση στον Αντιρρησία Συνείδησης
Γιάννη Πάρπα (Φυλλάδιο)
• Συνθήματα για τον Νόμο για τις Διαδηλώσεις
(Φυλλάδιο)
• ΣΥΡΙΖΑ: Ανάγκη για μια Νέα Πορεία
(Μπροσούρα)
• Συσπείρωση Ατάκτων (Φυλλάδιο)
• Σχέδιο Κοινωνικής Αντίστασης (Μπροσούρα)
• Σχετικά με Αρχιεπίσκοπο (Άτιτλο) (Φυλλάδιο)
• Σχετικά με τα Διαμερίσματα στη Λεμεσό
(Άτιτλο) (Φυλλάδιο)
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• Σχετικά με τη Δίκη Διαδηλωτών της Πορείας
για την Παλαιστίνη (Άτιτλο) (Αναρχικοί-
Αντιεξουσιαστές για την Κοινωνική
Απελευθέρωση) (Φυλλάδιο)
• Σχετικά με την "Επιχείρηση Σκούπα" (Άτιτλο)
(Φυλλάδιο)
• Σχετικά με το άνοιγμα της οδού Λήδρας στη
Λευκωσία (Εμπρηστές Συνειδήσεων) (Φυλλάδιο)
• Σχετικά με το Σχέδιο Ανάν / Η Άποψη του
Αναρχικού Πυρήνα Κύπρου (Φυλλάδιο)
• Σχετικά με τον Μεταξά (Άτιτλο) (Φυλλάδιο)
• Σώματα Φτηνά/Σώματα Ξένα: 3 Μέρες
Αφιερωμένες στην Κατασκευή της
Μεταναστευτικής Κρίσης, τη Διαχείρηση της και
τη Δικία μας Αλληλεγγύη (Φυλλάδιο)
• Σώματα Φτηνά/Σώματα ξένα: Η Κρατική
Στρατηγική της Μετανάστευσης (1η Έκδοση)
(Μπροσούρα)
• Σώματα Φτηνά/Σώματα ξένα: Η Κρατική
Στρατηγική της Μετανάστευσης (3η Έκδοση)
(Μπροσούρα)
• Τάφρος Λευκωσίας: Είναι Δημόσιος Χώρος;
(Φυλλάδιο)
• Τέρμα Πλέον στις Εκλογικές Αυταπάτες
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Τέρμα τα Ψέματα (Φυλλάδιο)
• Τα Ίμια, οι ΑΟΖ, Η Ένωσις: Η Κύπρος στα
Πλαίσια του Ελληνοτουρκικού Ανταγωνισμού
(Μπροσούρα)
• Τα Αποτελέσματα των Ευρωεκλογών και η
Πολιτική της Αριστεράς (Μπροσούρα)
• Τα Κράτη είναι οι Μόνοι Τρομοκράτες
(Φυλλάδιο)
• Ταξική Πρωτομαγιά, Ενάντια σε Τρόικα,
Κράτος και Αφεντικά (Πρωτοβουλία για Ένα
Ριζοσπαστικό Αντικαπιταλιστικό Δίκτυο για την
Ανατροπή) (Φυλλάδιο)
• τελικά πέρασες στη σχολή.....Και Τώρα τι;;;
(Φυλλάδιο)
• Τζιαι να που συναντιόμαστε ξανά. (Φυλλάδιο)
• Τι Κάνουμε για να Κτίσουμε το Κυπριακό
Φοιτητικό Κίνημα στη Γαλλία (Από Ομάδα
Κύπριων Φοιτητών στην Γαλλία) (Μπροσούρα)
• Το 1ο Εναλλακτικό Φεστιβάλ Βιβλίου
Λευκωσίας θα είναι σύντομα γεγονός (Φυλλάδιο)
• Το Αίμα Κυλάει Εκδίκηση Ζητάει (Φυλλάδιο)
• Το Βουκωλικό «Δράμα» (Φυλλάδιο)
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• Το Δικαίωμα στην Πόλη: Ένα Ντοκιμαντέρ για
τα Κινήματα Πόλης και τις Καταλήψεις Χώρων
στην Αθήνα (Φυλλάδιο)
• Το εγχείρημά μας από άποψη συσχετισμών
φαίνεται τελείως παράλογο, αλλά από κοινωνική
άποψη είναι τελείως απαραίτητο (Φυλλάδιο)
• Το εκπαιδευτικό σύστημα ως διδασκαλία της
εξουσίας (Μπροσούρα)
• Το Κίνημα της 15ης του Οκτώβρη: Occupy
Buffer Zone (Φυλλάδιο)
• Το καρναβάλι: μια αναρχική γιορτή (Φυλλάδιο)
• Το Κατώφλι μιας Νέας Εποχής: Η Σημερινή
Κατάσταση του Παγκόσμιου Καπιταλισμού
(Μπροσούρα)
• Το Κυπριακό Κινηματικό Αρχείο Χρειάζεται την
Βοήθεια σου (Φυλλάδιο)
• Το Κυπριακό Κράτος Συνένοχο στις Σφαγές
του Ιράκ (Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Το Κυπριακό Κράτος Συνεχίζει Το Εμπάργκο
Κατά Των Παλαιστίνιων (Φυλλάδιο)
• Το Κυπριακό Πρόβλημα και η Επαναστατική
Λύση (Μπροσούρα)
• Το Οργανωτικό Εγχείρημα της Αναρχικής
Προοπτικής (Μπροσούρα)
• Το Παιδίν τζιαι οι Εχθροί του (Μπροσούρα)
• Το πρώτο σου επάγγελμα: μάθε να σκοτώνεις!
(Φυλλάδιο)
• Το Σύστημα Διώκει όσους Αντιστέκονται στις
Κτηνωδίες του (Φυλλάδιο)
• Το χρήμα ως χρέος-αέρας «γέννημα» των
τραπεζών (Osr55 blog) (Φυλλάδιο)
• Τραίνο Στην Πόλη (Περιοδικό)
• Τριήμερο Εκδηλώσεων (Φυλλάδιο)
• Τριήμερο Εκδηλώσεων (Φυλλάδιο)
• Τρομοκρατία ή «Τρομοκρατία»; (Φυλλάδιο)
• Τόμος 1 (Συλλογή ποίησης-φωτογραφίας)
(Φυλλάδιο)
• Υλικά της Ιδρυτικής Συνδιάσκεψης της
Οργάνωσης Μαρξιστών-Λενινιστών Κύπρου
(Μπροσούρα)
• Φάλιες - 4 Κείμενα (Φυλλάδιο)
• Φάλιες OFFLINE (Περιοδικό)
• Φασισμός Α.Ε. Το Ντοκιμαντέρ της Infowar
Productions (Φυλλάδιο)
• Φασισμός, Ξενοφοβία, Εκμετάλλευση και
Ρατσιστική Βία στην Κύπρο (Report)
• Φεμινιστική Παρέμβαση Έξω από την
Αρχιεπισκοπή στις 07.03, Λευκωσία (Βίντεο)
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• Φεμινιστική Παρέμβαση στη Λεμεσό, 08.03.21
(Βίντεο)
• Φεουδαρχία Πανεπιστημίου Κύπρου
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Φεστιβάλ Φανερωμένης (Αφίσα)
• Φοιτητές για την Παλαιστήνη (Φυλλάδιο)
• Φρένο να γίνουμε σε ΕΛΑΜ–Χρυσή Αυγή και
στο σύστημα που τους τρέφει (Μπροσούρα)
• Φυλλάδιο από Skaters (Άτιτλο) (Φυλλάδιο)
• Φυλλάδιο για Εθνικιστές (Άτιτλο) (ΦλοΥ
Παράγοντες) (Φυλλάδιο)
• Φυλλάδιο για Εθνικιστές (Άτιτλο) (ΦλοΥ
Παράγοντες) (Φυλλάδιο)
• Φυλλάδιο για Κοινωνικό Αγώνα (Άτιτλο)
(Φυλλάδιο)
• Φυλλάδιο για Πρωτομαγιά του 2023 (Άτιτλο)
(Φυλλάδιο)
• Φυλλάδιο για Συνάντηση (Άτιτλο) (Φυλλάδιο)
• Φυλλάδιο για Φοιτητικές Εκλογές τις ΕΦΕΚ
(Άτιτλο) (Αυτόνομοι φοιτητές κύπριοι και μη)
(Φυλλάδιο)
• Φυλλάδιο που Δόθηκε στην Τρίτη Πορεία 'Ως
Δαμέ' (Άτιτλο) (Φυλλάδιο)
• Φυλλάδιο Σχετικά με το Στέκι (Άτιτλο)
(Φυλλάδιο)
• Φυλλάδιο Υποστήριξης Διαμαρτυρίας για τα
Δικαιώματα των ΛΟΑΤΚΙ+ Ατόμων (Άτιτλο)
(Φυλλάδιο)
• Χάτε (Περιοδικό)
• Χαιρετίζουμε τη Γειτονιά! (Φυλλάδιο)
• Χαριστικό-ανταλλακτικό Παζαράκι (Φυλλάδιο)
• Χωρίς Σπόνσορες-Χωρίς Κέρδος, DIY Μέχρι το
Τέλος (Φυλλάδιο)
• Ψηλά ενοίκια, «Νέα Στεγαστική Πολιτική» και
μορφές αγώνα για τη Στέγη (Μπροσούρα)
• Ως Δαμέ! Πορεία 13.02 Πάρκο Κολοκάση,
Λευκωσία (Βίντεο)
• Ως Δαμέ! Πορεία 20.02 Πάρκο Κολοκάση,
Λευκωσία (Βίντεο)
• ΩΣ ΔΑΜΕ ΜΕ ΤΗ ΔΙΧΟΤΟΜΗΣΗ - ΝΑ ΕΝΩΣΟΥΜΕ
ΤΟN ΔΡΟΜΟ (Βίντεο)
• Όταν ο φασισμός ξανασηκώνει κεφάλι
(Φυλλάδιο)
• Όχι άλλα McDonalds! (Φυλλάδιο)
• Όχι Άλλες Θυσίες, Κλιμάκωση του Αγώνα και
των Διεκδικήσεων (Μπροσούρα)
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• Όχι στα Μνημόνια της Χρεοκοπίας - Ούτε ένα
Ευρό για τους Τραπεζίτες (Φυλλάδιο)
• Όχι στην Έκδοση του Πολιτικού Κενάν Αγιάζ
(Ανυπόγραφο) (Φυλλάδιο)
• Όχι στην Εξόρυξη Χρυσού! Όχι στο Κυάνιο!
Ούτε στη Σκουριώτισσα - Ούτε Πουθενά!
(Πρωτοβουλία ενάντια στην εξόρυξη χρυσού
στην Κύπρο) (Μπροσούρα)
• Όχι στην Πρόταση Μουσιούττα (Φυλλάδιο)
• Όχι στο Νέο Νομοσχέδιο για τις Διαδηλώσεις
(Πρωτοβουλιακό Κάλεσμα Ενάντια στην
Αστυνόμευση των Αγώνων και των Επιθυμιών)
(Φυλλάδιο)
• Όχι! Κυριακή Γιορτή και Σχόλη (Φυλλάδιο)
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